

Всем телеоператорам Киргизии запретили сотрудничать с каналом «Апрель»

Министерство культуры Киргизии направило всем операторам телевидения письмо, в котором говорится о недопустимости допуска к эфиру телеканала «Апрель», принадлежащего арестованному экс-президенту Алмазбеку Атамбаеву. Об этом 13 декабря сообщается на [сайте](#) канала.

Источники в Минкультуры передали журналистам копию письма, датированного 3 декабря. В нем говорится, что не допустить выход канала в эфир попросили в Военной прокуратуре. Ранее прокуратура запретила «Апрелю» выходить в эфир через ОсОО «Цифровые технологии», потому что доля канала в этой организации взята под арест. Теперь же сотрудничать с ним не сможет и государственное Республиканское производственное объединение радиорелейных магистралей телевидения и радиовещания, а также операторы IP-телевидения и кабельного телевидения.

В редакции «Апреля» подчеркивают, что лицензия канала на телевидение, выданная тем же Минкультуры, при этом остается действующей. Журналисты отмечают также, что Военная прокуратура «никогда не была уполномоченным органом в сфере телерадиовещания».

Эта новость совпала с арестом счетов трех киргизских изданий — «Азаттык», Клоор и 24.Kg на основании еще не рассмотренного иска экс-замглавы Государственной таможенной службы Райымбека Матраимова. В «Институте медиа полиси» [назвали](#) это решение попыткой запугивания прессы.

Имущество «Апреля» было арестовано 9 августа — через день после того, как Атамбаев был помещен в СИЗО. Сотрудникам пришлось покинуть редакцию в течение 15 минут. В опечатанном помещении остались личные вещи журналистов, а запертых аквариумных рыбок [удалось](#) спасти лишь в конце октября. В МИД Киргизии в ответ на претензии ОБСЕ [пояснили](#), что арест произведен не из-за редакционной политики, а из-за того, что владелец канала [подозревается](#) в тяжких преступлениях.

<https://fergana.news/news/113356/>